

Testo SE & Co. KGaA, Celsiusstraße 2, 79822 Titisee-Neustadt

Testo SE & Co. KGaA

Celsiusstraße 2
79822 Titisee-Neustadt
Tel. 07653 681-0
info@testo.de
www.testo.de

Ihr Testo-Partner
Testo Qualität

Datum 06.11.2023

## Information der Testo SE & Co. KGaA zu REACH

Sehr geehrte Damen und Herren,

Am 01. Juni 2007 trat die europäische Verordnung 1907/2006 zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe (REACH-Verordnung) in Kraft.

Als Hersteller von Erzeugnissen zählen wir gemäß der Begriffsbestimmung der REACH-Verordnung zu den nachgeschalteten Anwendern. Wir stellen keine Stoffe oder Gemische her oder importieren solche. Auch werden die in unseren Erzeugnissen enthaltenen Stoffe unter normalen oder vernünftigerweise vorhersehbaren Verwendungsbedingungen nicht freigesetzt. Somit unterliegen die Produkte der Testo SE & Co. KGaA nicht der allgemeinen Registrierungspflicht. Unsere Lieferanten haben wir auf eine mögliche Registrierungspflicht aufmerksam gemacht.

Um die REACH-Verordnung einzuhalten, verfolgen wir alle Änderungen der Kandidatenliste. Wir stehen im Zusammenhang mit diesem Thema in engem Kontakt mit unseren Lieferanten.

Zu den angefragten Produkten können wir ihnen diesbezüglich folgendes mitteilen:

Produkt Nr.	Bezeichnung	REACH Status	Bemerkung
0563 0535	testo 535 – Digitales CO2- Messgerät mit App- Anbindung	Enthält keine SVHC	

Des Weiteren stellen wir sicher, dass die in Anhang XVII aufgeführten Stoffverbote eingehalten werden.

Mit freundlichen Grüßen

Testo SE & Co. KGaA